



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ. EDIÇÃO Nº 3.111 • QUARTA-FEIRA, 09 DE ABRIL DE 2025. PAG 4

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Extrato do Contrato nº 037/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6314/2024.

Onde se lê: (S. E. DE OLIVEIRA AVILA LTDA) “EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2024 SEMED”.

Leia se: (UNIÃO COMÉRCIO TAKARA LTDA) “EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2024 SEMED”.

As demais condições permanecem inalteradas.

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ. EDIÇÃO Nº 3.111 • QUARTA-FEIRA, 09 DE ABRIL DE 2025. PAG 4

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Extrato do Contrato nº 037/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6314/2024.

Onde se lê: (MABEL MARINHO SAHIB AGUILAR - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO) “EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2024 SEMED”.

Leia se: (GILSON PACOLA - SECRETARIO ADJUNTO DE EDUCAÇÃO) “EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2024 SEMED”.

As demais condições permanecem inalteradas.